
 
 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 17.12.2025 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvorila starostka obce, privítala prítomných poslancov a ostatných zúčastnených. 

Zapisovateľ: Ing. Lucia Lajčinová 

Program: 

1. Otvorenie/určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice; 

2. Schválenie programu zasadnutia OZ; 

3. Kontrola uznesení; 

4. Schválenie rozpočtového opatrenia č. 4/2025; 

5. Predloženie správy o inventarizácii 2025; 

6. Predloženie plánu kontrolnej činnosti na 1.polrok 2026;  

7. Informácie starostky od posledného zasadnutia; 

8. Rôzne; 

9. Záver. 

 

 

K bodu 1/ 

Starostka otvorila zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Hradišti, určila zapisovateľku 

Luciu Lajčinovú a overovateľov zápisnice Dušana Lajčina a Pavla Čičmanca a skonštatovala, 

že OZ je uznášaniaschopné.  

 

K bodu 2/  

Prítomní poslanci predložený program jednohlasne schválili. 

Hlasovanie: 

Za: 5 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai, Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

 

K bodu 3/  

Ku kontrole uznesení informovala starostka, že všetky uznesenia k dnešnému dňu boli 

splnené. Na poslednom zasadnutí sa dohodlo, že starostka pozve na najbližšie zasadnutie 

predsedu OZ PreHradište, kvôli žiadosti o finančný príspevok, ktorý od obce žiadali, 

a zdôvodní poslancom, na aký účel potrebujú od obce dotáciu. Žiadny člen OZ sa však 

zasadnutia nezúčastnil. 

K bodu 4/ 



 
 

Ekonómka predložila poslancom rozpočtové opatrenie č. 4/2025, pričom ich 

oboznámila s možnosťou čerpať do konca roka rezervný fond na bežné výdavky podľa § 10 

ods. 9 zákona 343/2024 Z.z.  o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov. Rezervný fond sa použije na bežné výdavky ako sú platy 

a odvody, cestovné, energie, bežná údržba a starostlivosť o okolie obce. Uvedenú zmenu 

schválili a povolili čerpanie rezervného fondu na bežné výdavky obce vo výške 4312,12 eur.   

Hlasovanie: 

Za: 5 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai, Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

 

K bodu 5/ 

Ekonómka predložila poslancom Správu o inventarizácii, pričom inventúra bola 

vykonaná dňa 13.11.2025. Zoznam majetku, ktorý bol vyradený pre jeho opotrebenie tvoril 

prílohu tejto správy. Uvedenú správu zobrali poslanci na vedomie. 

 

K bodu 6/ 

Kontrolórka obce predložila plán kontrolnej činnosti na 1. polrok 2026, ku ktorému 

nemali žiadne námietky. 

 

K bodu 7/ 

Starostka informovala poslancov, že rekonštrukcia obecného rozhlasu prebehla 

v poriadku, popritom sa zrekonštruovalo aj ozvučenie v dome smútku. Zrekonštruovala sa 

kancelária obecného úradu, v ktorej už prebehlo aj toto zasadnutie. Nakoľko nám neostalo po 

tejto rekonštrukcii dostatok peňazí na dobudovanie WC, budeme ešte žiadať v novom roku 

Ministerstvo financií SR o dofinancovanie tohto zámeru.  Zorganizovali sme Mikuláša, ktorý 

dopadol dobre a deti boli spokojné.  

Na hornom konci obce, tam kde sa zobral kontajner sa nám stále hromadí odpad. Tvorí 

sa tam skládka a ľudia odpad neseparujú.  

Schválili nám projekt na oddychovú zónu pre turistov, ktorá sa vybuduje v obecnej 

záhrade na dolnom konci obce. Malo by sa to realizovať na jar budúceho roka.  

Integrované sociálne centrum Málinec nám doručilo žiadosť o finančný príspevok, 

nakoľko im prispievame každoročne určitou sumou, aj tento rok im poslanci odsúhlasili 

prispieť sumou 100,- eur.  

Hlasovanie: 



 
 

Za: 5 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai, Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

 

Dostali sme žiadosť od p. Mužíka z Ozdína na odpustenie poplatku za TKO na chalupe, 

ktorú vlastní v Hrabovskej. Odôvodnil to tým, že na chalupe sa nezdržiava, nevyužíva ju a je 

neobytná. Poslanci uvedenú žiadosť schválili. 

Poslanci navrhli odmenu kontrolórke a starostke. Starostka sa odmeny vzdala a uviedla, 

že kontrolórke sa môže odmena vyplatiť podľa toho, ako nám rozpočet dovolí. O výške odmeny 

ich bude informovať. 

Hlasovanie: 

Za: 5 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai, Zlatica Melichová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

 

 

Nakoniec sa starostka po stručnom príhovore všetkým poďakovala za celoročnú 

spoluprácu a pomoc pri obecných akciách, popriala im pekné sviatky, poďakovala sa im za 

účasť a zasadnutie ukončila. 

 

Overovatelia: 

Dušan Lajčin                                                                     ............................................. 

Pavol Čičmanec                                                            .............................................. 


